



**Tento projekt je spolufinancovaný zo štátneho rozpočtu Slovenskej republiky
z kapitoly Ministerstva vnútra Slovenskej republiky vo výške 95 %**

Typ a názov projektu:

ÚPRAVA HASIČSKEJ ZBROJNICE

Výška poskytnutej dotácie:

30 000 eur

Ministerstva vnútra Slovenskej republiky

www.minv.sk

Informovanie verejnosti o finančnej podpore

Obci Kozelník bola v zmysle zmluvy č. PHZ-OPK1-2018/000739-003 poskytnutá finančná podpora na rekonštrukciu hasičskej zbrojnice vo výške 30 000 eur. Rekonštrukciu realizovala firma jp-stav, s. r. o., Kozelník č. 85 v mesiacoch október – december 2018.

V objekte bolo vymené latovanie a krytina. Sušiareň v prístavbe skladu bola podoprená dodatočne vloženými stĺpmi, drevené konštrukcie boli natreté ochranným náterom proti drevokazným škodcom. V rámci realizácie projektu došlo k dispozičnej zmene vnútorných priestorov – vybúraníu vnútornej priečky, zamurovaníu nadbytočných dverí, vybúraníu garážovej brány pre vjazd hasičského auta. Drevená štítová stena v sklade bola nahradená za murovanú stenu z tehál. Zemné práce spočívali vo výkope zeminu pre základy a terénne úpravy vstupu do garáže spolu s osadením odvodňovacieho rigolu pre vjazd. V podkroví bola položená pochôdzna podlaha z OSB dosiek. Zo strany exteriéru boli prekryté brizolitové omietky hladkými s realizovaním šambrán na fasáde. Vežička bola natretá novým náterom. Strop objektu bol zateplený minerálnou vlnou. V objekte bola realizovaná kompletná rekonštrukciu rozvodu elektriny. Na stavebné úpravy vypracoval projektovú dokumentáciu stavebný inžinier – statik.

Úpravou hasičskej zbrojnice sme zvýšili bezpečnosť územia obce Kozelník a vytvorili kvalitné podmienky pre činnosť DHZ, zvýšili sme ochranu verejných priestranstiev pred požiarmi prostredníctvom úpravy budovy. Nadobudli sme novú techniku, taktiež máme požiadavku na pridelenie hasičského auta, pre to všetko je potrebné zabezpečiť vyhovujúce podmienky v súlade s platnou legislatívou.

Propagáciu sme zabezpečili v prvom rade šírením dobrého mena Ministerstva vnútra Slovenskej republiky, poďakovaním v úradnej tabuli a na webovej stránke obce.

Za pridelenie finančných prostriedkov v mene svojom i mojich spoluobčanov ďakujem.

V Kozelníku 17. 1. 2019

Eva Petáková
starostka obce